EiE L ALy VHROMERRICEE S 5 HH
MRS = HME ST (RS

(WA . HAM. %)
EIBEAR | = ARk
(& g) (®RL) |5 g 20224F 20224F
Q%Zé% ﬂn)afé‘l% 6 B 3AX
k=2 =2
Fyvoe NG U RBEDH (1)
1 PRI HEBRAT O A Y« N T RABEFEDRR 169,827,650 | 159,674,384
la 1 HIAE S RF ISR T D REFE DA 195,342,803 | 182,384,803
1b 2 HE L ALy VHROHEICE ENR W TIEANEOEEORE (A) — —
le . %ﬁvNVZ7%$®ﬁﬂﬂaiﬂ5¥£&®gﬁ®@(@%ﬁhﬂ%%ﬁﬁﬁé B B
REEOHEICEENIHEERL, )
1d 3 HE SR RF I T DG PE DN B PERR S 5 JHFEH H LSOOG EDF (A) 25,515,152 22,710,418
2 7 |Tierl&EARIIR D REHEE O (A) 703,118 685,525
3 Fuoe NT U RGO (1) 169,124,532 | 158,988,858
T IUNT 4 TRBIFCET 5% (2)
4 T UNT ¢ THGIFIZEET HRCOFHICL. 4% 3F U7 1
T UNRT ¢ TERBIFICET 2 S 2 X N0 4,207,457 3,052,855
5 T UNT ¢ TGRS HPFEDFAICL. 4% R U7 %H
FUNRT 4 TEREIEICHET 57 R4 O 4,644,147 3,989,441
FUNRT ¢ TEBISI B L T4 T LA G E: O 5l 048 1,023,802 975,368
6 RESER RN DR SN TV DT U AT o THGIFICHE LT L AR
DKM DK
A E N SERINTWET U AT o TEBIHICEE L CBETELAR _ _
72 RIEHL A D I O KR
7 ;gééf(lfﬂi(slﬁﬁzr%@ L CHATE LANTEZERELE O M OFED 5 H PR 280,329 465,971
8 ?ﬁ%%éf‘%55&??%3‘%951%3%%%4#67‘ LILTCWRWEREED R L — R« =7 AR —
Tx—0O (A)
9 27:01;%%/ N TFURTF o TOTaT s v a w2t LIEGA 1T 2 RE%RIEE T 15,030 44,354
10 LV b FYRTF AT DT T ) v a iRl LR AITI T D A _ -~
ROBEN R L (A)
11 4 |FTUNT o TEEIEICET 24 () 9,610,109 7,596,048
VARG EICHET 585 (3)
12 VARSI B 2 & E D% 5,244,503 5,731,206
13 LARES %R0 5 ERE DR SHER L7281 (D) — —
14 VARBBIEICET DA T v H— =T ¢ « YRT DT AR—T ¥ —DF 458,682 251,370
15 REEB| DT s ZAR— v —DFE
16 5 LRSI 248 () 5,703,186 5,982,576
A7« RTURBBICET 5% (4)
17 F7 e NT ARG | OEITLARDFH 74,671,354 69,458,000
18 FT e RT U ABBNAR D T Y AR—D ¥ —DFE~DLEWTIE DR (A) 44,799,141 42,604,277
19 6 |47 - R"TU2WBICHET B (=) 29,872,213 26,853,722
HfE VAL y DHER (5)
20 BARDH (7R) 9,817,253 9,612,798
21 8 M= AR—Vx—0%E () + (a) + () + (=) (~) 214,310,041 | 199,421,206
22 HEL ALy VR ((F) (o)) 4.58% 4.82%
ARBITICHT DRI SERAT 2HEOERM L AL v VR (6)
W7 ZAR— v — D% (~) | 214,310,041 | 199,421,206
H ARG TIZ 6 5 FHIT @ O%E 58,541,467 59,721,131
AARSATICH T DTEIT &2 FHAT HHEORT I AR—Y X — D% (~7) 272,851,509 | 259,142,337
ifﬁﬁgﬁjéﬁyééﬁ175%€®@hVAV?V%$ 3.59% 3.70%




